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ВСТУП 

Мета даної дипломної роботи полягає у розгляді сучасного стану 

ефективності господарювання на підприємстві ТОВ «Санеко Плюс», а також у 

визначенні шляхів її підвищення. 

Завдання даної дипломної роботи: 

1) розглянути теоретичні аспекти до визначення економічної 

ефективності та методичні підходи оцінки економічної ефективності діяльності 

підприємства; 

2) дослідити основні чинники та напрями підвищення економічної  

ефективності підприємства; 

3) дати загальну характеристику діяльності досліджуваного 

підприємства; 

4) оцінити основні техніко-економічні показники фінансового стану 

підприємства за 2011-2014 роки; 

5) проаналізувати основні показники економічної ефективності 

діяльності підприємства; 

6) розробити шляхи підвищення економічної ефективності 

господарювання підприємства. 

Об’єктом дослідження виступає діяльність підприємства-учасника 

геліоенергетичного ринку ТОВ «Санеко Плюс». 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти ефективності 

діяльності підприємства. 

У даній дипломній роботі використані такі методи економічних 

досліджень: збір фінансової звітності та наукової інформації; аналіз та синтез; 

застосування математично-статистичних методів і моделей економіки 

підприємства; обробка інформації за допомогою програми EXEL; графічний 

метод. 

Основними джерелами інформації для написання дипломної роботи були: 

нормативно-правова база з даної тематики; праці вітчизняних і зарубіжних 

вчених економістів (монографії; підручники; статті з періодичних видань), в 
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яких висвітлено питання ефективності; фінансова звітність ТОВ «Санеко 

Плюс» 2011-2014 рр. , основні положення підприємства та електронні ресурси. 

Результати дослідження наведені в таблицях. Трудомісткі розрахунки 

проведено з використанням ЕОМ (стандартні та адаптовані програми в 

середовищі Windows). 

Практичне значення одержаних результатів полягає в розробці 

рекомендацій щодо підвищення економічної ефективності  підприємства ТОВ 

«Санеко Плюс» та в можливості використання отриманих результатів у 

практичній діяльності. 

Публікація матеріалів наукової роботи: Матеріали наукової роботи було 

представлено на четвертій науково-практичній конференції «Економіка  

підприємства:  сучасні  проблеми  теорії  та  практики» та опубліковані в 

збірнику наукових праць «Економіка  підприємства:  сучасні  проблеми  теорії  

та  практики: Матеріали  четвертої  міжнародної  науково-практичної  

конференції та в Науковому студентському віснику №23. 

Бакалаврська робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та 

списку використаних джерел (51 найменування). Загальний обсяг бакалаврської 

роботи становить 71 сторінку комп’ютерного тексту, який містить  7 малюнків 

та 11 таблиць. 
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ВИСНОВКИ 

Економічна ефективність пронизує всі сфери практичної діяльності 

людини, всі стадії суспільного виробництва, є основою побудови кількісних 

критеріїв цінності прийняття рішень, використається для формування 

матеріально-структурної, функціональної та системної характеристики 

господарської діяльності.  

Основними завданнями аналізу ефективності є: 1) оцінка господарської 

ситуації; 2) виявлення чинників і причин досягнутого стану; 3) підготовка та 

обґрунтування прийнятих управлінських рішень; 4) виявлення і мобілізація 

резервів підвищення ефективності господарської діяльності.  

В якості узагальнюючих показників ефективності господарської 

діяльності організації необхідно використовувати відношення обсягу 

реалізованої продукції або ефекту у вигляді прибутку до сукупної величиною 

ресурсів, що включають середньорічну вартість основних і оборотних коштів 

або до загальної суми витрат на виробництво або продажу.  

В дипломній роботі проаналізовано економічну ефективність діяльності 

ТОВ «Санеко Плюс» за період роботи з 2011 по 2014 роки. 

Основна специфіка діяльності підприємства: постачання вакуумних 

сонячних колекторів, фотоелектричних систем, вітрогенераторів, теплових 

насосів, а також комплектуючих; проектування, розробка, монтаж та наладка 

комбінованих і комплексних систем з використанням сонячної енергетики, 

теплових насосів, вітроенергетики; повне технічне консультування по 

експлуатації обладнання; розроблення комплексних рішень енергозбереження 

та нетрадиційних установок енергопостачання; забезпечення 

енергонезалежності та швидкої окупності коштів; дослідження і розробки в 

галузі природничих та технічних наук. 

Метою виробничої діяльності є забезпечення потреб населення якісними, 

доступними за ціною, різноманітними за видами здійснення робіт послугами та 

продукцією для отримання максимального прибутку. 
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Для оцінки ефективності діяльності підприємства в роботі були 

розраховані показники рентабельності діяльності ТОВ «Санеко Плюс» за 2011-

2014 роки та проведено аналіз отриманих показників. Для розрахунку 

показників рентабельності використовувалися дані бухгалтерських балансів і 

звітів про фінансовий результат. 

Проведений аналіз показав, що: 

1. Рентабельність активів зросла в 2014 році в порівнянні з 2013 роком 

з 0,28% до 1,71% або на 1,43%. 

2. Рентабельність власного капіталу за аналогічний період 

збільшилася на 4,71% і у 2014 році склала 5,34%. 

3. Рентабельність виробництва зросла на 23,41%, з 33,52% у 2013 році 

до 56,93% у 2014 році. Ця позитивна тенденція викликана збільшенням 

валового прибутку підприємства у 2014 році порівняно з 2013 роком на 20,57%. 

4. Рентабельність основної діяльності також покращилась. Вона 

зросла на 19,38% і у 2014 році склала 20,53%. 

5. Рентабельність продукції в 2014 році збільшилася до 1,29%, що на 

1,23% більше, ніж у 2013 році. Позитивна динаміка даного показника 

обумовлена зростанням прибутку від реалізації продукції на підприємстві ТОВ 

«Санеко Плюс». 

6. Рентабельність продажів за аналогічний період зросла на 1,28% і  у 

2014 році склала 1,28%, тобто  на  підприємстві  на кожну  гривню  чистого  

доходу  отримано 1,28  копійки  прибутку  від  реалізації продукції. 

Як ми бачимо, серед показників рентабельності на підприємстві 

спостерігається тенденція  до збільшення. Основною причиною росту 

рентабельності стало збільшення рівня прибутку за аналізований період. І хоча 

у 2014 році в порівнянні з 2013 роком відбувається зменшення обсягу 

реалізованої продукції на 201,6 тис. грн., підприємство отримує вищий 

прибуток у 2014 році, тому що повна собівартість реалізованої продукції 

зменшується більшими темпами, ніж чистий дохід від реалізації продукції. 
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Також, можна зробити висновок, що ситуація на підприємстві 

покращується, адже порівняно з 2013 роком, коли підприємство отримало 

прибуток у розмірі 5,60 тис. грн., у 2014 році чистий прибуток склав 32,99 тис. 

грн. Тобто підприємство ТОВ «Санеко Плюс» поступово покращує своє 

фінансове положення. 

Для підвищення економічної ефективності на аналізованому підприємстві 

було запропоновано наступне: для збільшення обсягу реалізації випущеної 

продукції і розширення ринку збуту продукції більш широко використовувати 

рекламу. 

Очікуваний ефект від пропозиції щодо підвищення економічної 

ефективності підприємства представлений в таблиці 3.3. 

Таблиця 3.3 

Показники економічної ефективності 

Найменування показника До 

впровадження 

заходу 

Після 

впровадження 

заходу 

Абсолютні 

зміни 

Чистий прибуток, тис. грн. 32,99 60,46 27,47 

Рентабельність  продукції, 

% 
1,29 10,39 9,1 

Рентабельність продажів, %  1,28 9,41 8,13 

Рентабельність активів, % 1,71 3,13 1,42 

Економічна ефективність реалізації заходу щодо підвищення економічної 

діяльності підприємства передбачається у вигляді отримання додаткового 

чистого прибутку у сумі 27,47тис. грн. Наслідком зростання прибутку стане 

збільшення рентабельності продукції на 9,1% від попереднього значення, 

рентабельність продаж зросте на 8,13%  відповідно, а рентабельність активів 

зросте з 1,71% до 3,13% або на 1,42%.  

Загалом запропонований в роботі захід позитивно впливає на підвищення 

ефективності виробничої діяльності підприємства. Розширення ринку збуту за 

допомогою рекламної компанії дозволить надалі розвивати виробничу 

діяльність і покращувати фінансовий стан підприємства ТОВ «Санеко Плюс».  
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